



NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1068

03.09.2023 (134)

Vedení mezi národním společenstvím a elitářstvím

od Michaela Kühnena

ČLOVĚK

Za úspěchy a omyly státníka, za postavením Vůdce ve všech jeho aspektech, o nichž bude řeč později, se skrývá člověk Adolf Hitler: člověk, který stejně jako my všichni poznal a prožil radost i smutek, nadšení i tragédii, naději i zoufalství. Člověk, který byl nekvalifikovaným dělníkem, který neměl dokončené vzdělání a který plnil svou povinnost jako bezejmenný voják v první světové válce, člověk, který z tragédie porážky Německa získal sílu a odhodlání stát se politikem a zvrátit osud Německa!

Zdalo se, že mu nic neumožňuje, že mu nic nepomůže: Neměl žádné peníze, žádné postavení ve světě, žádné vlivné přátele ani významné politické hnutí, které by za ním stálo. Stal se vůdcem hrstky mužů, z nichž vytvořil NSDAP a začal dobývat srdce svého národa. Tento boj trval 13 let a bezejmenný muž se stal říšským kancléřem Německa, o 6 let později byl jednoznačně VŮDCEM svého národa a tvůrcem Velkoněmecké říše, která přivedla domů miliony Volksgenossen, z kdysi oddělených území, která překonala versailleský diktát a kolem nichž se točila celá evropská politika. A o tři roky později byl opět vládcem sjednocené Evropy; od Pyrenejí po Kavkaz, od Severního mysu po egyptskou hranici se jeho moc rozprostírala, platilo jen jeho slovo. Během těch několika let, které mu zbývaly do konce života, se však téměř celý svět spikl, části světa se daly do pohybu, jen aby

tohoto jediného muže svrhly a zničily. Podařilo se to za cenu zničení Evropy a jejího světového postavení, za cenu milionů mrtvých, kteří byli obětováni jen proto, že mocnosti v pozadí ovládající tento svět věřily, že tohoto muže neunesou. Měl zemřít a padnout - za každou cenu!

Jeho duch však žije dál, jeho myšlenky se šíří a získávají si mladé lidi - daleko za hranicemi území, kterým kdysi vojensky vládl: jeho dědicové a následovníci se shromažďují kromě Evropy také v Severní a Jižní Americe, v Jižní Africe, Austrálii a na Novém Zélandu, všude tam, kde žijí běloši; ale také v Arábii a Asii ho mnozí ctí a obdivují. Jako mrtvý muž má jeho slovo větší dosah než v dobách své největší moci!
Jaký to člověk! Jaký to muž!!! Ano - jaký člověk? Co mu to umožňovalo, co na něm bylo zvláštního? Kdo byl člověk Adolf Hitler?

Právě vzpomínky jeho přítele z dětství Kubiceka, který ho znal v době, kdy začalo jeho vídeňské trápení, a který s ním sdílel tato léta, nám ukazují člověka a stávání se charakterem dostatečně silným na to, aby změnil svět. Nebyla to touha po moci, která tohoto muže poháněla, nebyla to osobní ctižádost, ale naplňovalo ho vědomí nepřekonatelného poslání, osudového úkolu, který byl silnější než omezení, jež mu ukládal jeho původ, vzdělání a bohatství.

Tuto nadosobní sílu pocítil nejprve jeho přítel a později celý národ a mnoho dalších lidí. Adolf Hitler sám od sebe přidal k bdělé mysli, která stále více nabývala geniálních rysů, neochvějnou vůli, ale především svůj postoj k životu jako umělec, estetické chápání světa a života.

Bez tohoto autorova sebezpočtení nelze Adolfa Hitlera pochopit! Žil v něm tvůrčí démon, jehož obrovskou energii a vášeň mohla zkrotit jen geniální mysl, ocelová vůle, a který byl doprovázen hluboce prožívanou touhou umělce po kráse, harmonii, svobodě a velikosti. Jako mistr stavitel, který plánoval po staletí, jako obnovitel árijských vyspělých civilizací, jako tvůrce řádu života, v němž by lidé měli být opět skutečnými obrazy Boha a dokonalými osobnostmi - tak se cítil Adolf Hitler, to byl skutečný cíl jeho boje, to je jeho odkaz pro nás - odkaz muže, který byl VŮDCEM!

DOBÝVÁNÍ

Aniž by byl jejich význam vyčerpán, lze Třetí říši jistě interpretovat jako jednu z velkých říší postavených na dobývání a Adolfa Hitlera jako snad posledního z geniálních a neodolatelných indoevropských dobyvatelů, z nichž nejvýznamnější byli Alexandr Veliký, Caesar a Napoleon, Caesar a Napoleon, ale k nimž historicky patří vůdci árijských, prehistorických dobyvačných tažení hluboko do

Asie, stejně jako vévodové z období germánského stěhování národů, španělští a portugalští conquistadoři a tvůrci a bojovníci dalších evropských koloniálních říší!

Od zhroucení moci středověkých německo-římských císařů první říše se takové postavy staly v německých dějinách vzácností: německé války byly bratrovražednými válkami nebo zoufalou obranou proti cizím útokům. S Adolfem Hitlerem našel německý národ opět svou sílu a mládí - bujnou mladistvou sílu, jaká se v dějinách našeho tvořivého a dalekosáhlého, světotvorného závodu znovu a znovu vybíjela v expanzi. Dobývání nových zemí s mečem v ruce, hledání nových hranic, oplodňování kultur - stopy těchto árijských migrací a výbojů lze nalézt po celém světě. Z tohoto pohledu je Třetí říše dobyvatele Adolfa Hitlera jen nepatrnou součástí oné válečné, ale kulturně tvořivé historie naší rasy, která nikdy neuznávala hranice a usiluje o to, aby dobyla nebesa! Připouštíme tedy, že Adolf Hitler válku chtěl, bez rozmyslu ji rozpoutal, nebo ji dokonce vyprovokoval?

Ne, protože nikdy nechtěl druhou světovou válku - nechtěl válčit proti Západu, ani proti Francii, ani proti USA a především ne proti Anglii, kterou miloval a jejíž impérium obdivoval a chtěl ho zachovat, ale ne zničit. Tato válka Západu mu byla vnucena plutokraticko-sionistickými mocnostmi v pozadí, které ovládají současnou západní politiku. Adolf Hitler nechtěl válčit ani s Polskem, s nímž se dlouho znovu a znovu snažil dohodnout a které chtěl nejprve získat jako spojence proti Sovětskému svazu. Adolf Hitler chtěl ve skutečnosti jen JEDNU válku - tu proti Sovětskému svazu! Touto válkou měl být svět osvobozen od metly bolševismu a pro německý národ měl být získán nový životní prostor.

Právě v tomto bodě se vůdce nejzřetelněji liší od jiného velkého dobyvatele, s nímž je tak často srovnáván, protože jejich životy mají úžasné paralely: Napoleon! Napoleon, stejně jako Hitler, nechtěl válku s Anglií - zda skutečně chtěl válku s Ruskem, zůstává otázkou (mnozí historici v tom vidí pouze zoufalý pokus přimět Anglii k míru tím, že porazil poslední evropskou mocnost, v níž Anglie ještě mohla doufat, a postoupil až k hranicím vzdálené říše). Každopádně tato ruská válka nebyla pro Napoleona vášnivou srdeční záležitostí, ten chtěl v kontinentálních evropských válkách pouze vytvořit novou "římskou" říši pod vedením nového císaře z dynastie Bonapartů.

Dobývání císařské Francie bylo také výbuchem moci omlazeného a nadšeného lidu, ale nesloužilo skutečným životním potřebám tohoto lidu, nýbrž ambicím a touze po historické velikosti jeho dobytelského císaře.

Přes všechny vnější podobnosti v jejich životopisech je srovnání s Napoleonem poněkud zavádějící. Srovnání s Caesarem také nikam nevede, protože jeho dílo trvalo z hlediska mocenské politiky. Nejvýmluvnější je srovnání s Alexandrem

Velikým:

Během několika málo let vytvořil svými výboji obrovskou říši, která se po jeho smrti okamžitě rozpadla, ale spolu s ní rozšířil kulturu, životní postoj - helénismus -, který měl formovat území dobytá Alexandrem po celá další staletí.

Adolf Hitler chtěl jako vůdce německého národa vybojovat pro něj pozici světové velmoci a zajistit mu budoucnost na věčné časy. Za tímto účelem určil nacionálněsocialistický světónázor, který měl náš národ učinit silným a připraveným na nově získanou moc.

Proto se podle jeho vůle neměl tento nacionální socialismus stát vývozním artiklem, neboť díky tomuto novému, bojovnému postoji k životu a předvídatosti neměly posílit jiné národy, ale pouze Němci. A tak německá vojska nového indoevropského dobyvatele táhla vpřed - proti zemím, které do této války nesmyslně nahnali kapitalističtí váleční štváči, a proti Sovětskému svazu, který se měl stát německou Indií. Tyto armády pochodovaly ve jménu nacionálního socialismu a na vrcholu své moci se řád dobyvatele uplatnil v Norsku a Dánsku, v Belgii, Nizozemsku a Francii, v Polsku, Maďarsku, Rumunsku, České republice a na Slovensku, mezi národy bývalé Jugoslávie, v Albánii a Řecku, v Itálii a severní Africe až k egyptským hranicím a v rozlehlém Rusku až na Kavkaze a u bran Moskvy. Španělsko a Finsko, národy Arábie, Persie a Turecka, utlačované národy Britského impéria, Anglii nepřátelské Irsko, národy Jižní a Střední Ameriky trpící pod námi-americkým vykořisťováním tajně doufaly v jeho vítězství, hrdé Japonsko a jeho asijské spojenci stáli v železné frontě s ním.

Vůdce dovedl německý národ k takovým výšinám! Na to nesmíme nikdy zapomenout, na to můžeme být hrdí!

Pád byl hluboký, protože dosažená pozice byla tak vysoká. Ze slavné říše nezbylo nic. Jako často v dějinách osud oklamal své hrdiny a vykonavatele:

Výsledkem vítězného tažení našeho Vůdce nebylo trvale zajištěné mocenské postavení německého národa ve světě na základě nacionálněsocialistického světového názoru, ale rozšíření tohoto nacionálněsocialistického světového názoru do celého světa: Co se nepodařilo natrvalo ovládnout německým zbraním, to získá a doplní idea, a tak nastolí nový světový řád svobodných, hrdých a druhově uvědomělých národů!

NÁRODNÍ HRDINA

Není nic absurdnějšího než obvinění, že národní socialismus znamená válku nebo

že národní socialisté chtěli válku:

Národní socialismus je biologický světonázor a boj a selekce patří k základním přírodním zákonům, které žádný buržoazní pacifismus nemůže pozastavit a které platí i v životě národů. Zachování a rozvoj druhů nelze zajistit nicneděláním; možnosti přežití a rozvoje národa nepadají z nebe, ale je třeba o ně bojovat. Proto je národní socialismus bojovným světovým názorem a formuje hrdinné muže, kteří mají být jako bojovníci a političtí vojáci nositeli boje našeho lidu za život!

Boj a válka však nejsou totéž: stejně jako všechno ostatní slouží boj výhradně zachování a rozvoji druhu našich lidí a vylučuje vše, co tomuto cíli stojí v cestě! Válka se však už dávno zvrhla v technické masové vraždění, už nepodporuje výběr těch nejlepších, ale uvádí do pohybu protiselekci, která nejprve pohltní ty nejstatečnější, nejbojovnější a nejzbrklejší a ponechá ty nejzbabělejší, vyhýbavé a masy lidí. Německý národ je dnes tak zdegenerovaný také proto, že dvě světové války vyhubily ty nejlepší z našich lidí. Platí-li toto vše obecně o moderních válkách, pak atomová bomba znemožňuje, alespoň v Evropě, pomýšlet na zajištění existence a rozvoje našeho lidu válkami. Boj zbraní ustupuje boji idejí: Národní socialismus nebude budovat svůj řád na dělech německého národa a jejich dosahu, ale získá evropské národy pro sebe!

Pokud jsme však jako Němci hrdí na svého vůdce Adolfa Hitlera - dokonce i na dobyvatele Adolfa Hitlera - pak to neznamená, že chceme obnovit válku, kterou musel vést on. K tomu není žádný předpoklad, to by nebyla propagace, ale strašné ohrožení života našeho národa. Chtějí však Francouzi, kteří ctí Napoleona jako svého národního hrdinu, opakovat jeho války? Ne - ctí muže, který dovedl Francii na vrchol její moci a slávy! Ve svých národních hrdinech národ znovu nachází sám sebe a ve svých velkých mužích ctí svou vlastní sílu a velikost, rozvíjí zdravou hrdost, cit pro čest, velikost a slávu, který vede ke zdroji síly vlastních dějin a čerpá z něj energii pro utváření přítomnosti a vítězství v budoucnosti. Německý národ je také tak sklíčený, bez pocitu cti a hrdosti, tak zlomený ve své vitalitě, protože byl odříznut od zdroje síly vlastních dějin. To vše může znovu získat jen tehdy, najde-li k těmto dějinám cestu, pozná se v jejich velkých mužích a znovu si uvědomí velikost a sílu své minulosti. Z tohoto pohledu je Adolf Hitler "německým Napoleonem", národním hrdinou německého národa, který jej dovedl na nejvyšší vrchol moci, slávy a síly. A stejně málo jako Napoleonova konečná porážka zabránila i neúspěch Adolfa Hitlera v mocenské politice tomu, aby se takový muž stal mýtem.

Němečtí národní socialisté tento vývoj podporují: nikdy, ani v nejtemnějších dnech agitace a degradace, nezakolísali ve své věrnosti Vůdci; jen ten je skutečným národním socialistou, kdo si váží Adolfa Hitlera a ctí ho jako národního hrdinu!

Jistě, jsme více oddáni myšlence než osobě, i když je to největší osobnost v dějinách našeho národa, ale jméno Vůdce je nesmazatelně spojeno s myšlenkou, kterou rozhodujícím způsobem utvářel, kterou dovedl k vítězství a kterou ztělesňoval po celý svůj politický život! Znovu je třeba zdůraznit: Vůdci se hlásíme, neznamená to, že bychom schvalovali nebo dokonce kopírovali vše, co tento státník dělal a říkal. Adolf Hitler jako takový jednal v rámci konkrétní politické konfrontace a za velmi specifických historických podmínek a jako každý se mohl dopustit chyb. Některé z těchto chyb, pokud byly rozhodující, jsem podrobně popsal výše. Naše bezvýhradné uznání si nezaslouží státník Adolf Hitler, ale mýtus, národní hrdina, dovršitel našich dějin!

Tento vývoj v národního hrdinu je nezastavitelný, žádná politická propaganda protiněmeckých sil mu nemůže zabránit: Napoleon byl také hanoben jako "krvavá bestie", než po desetiletích našel místo posledního odpočinku v Paříži jako národní hrdina, za jásotu lidu a důstojným způsobem.

A tak jednoho dne budou pomníky, které Vůdci v našich srdcích stále vztyčujeme, zdobit německá města a Němci učiní zadost svému největšímu hrdinovi, jehož obětavá smrt za jeho národ, a získají sílu z mýtu, který se tvoří, aby završil jeho odkaz!



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN
April 1933

Der Kampf geht weiter !

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massentötung, Verbrechen, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der gesamten Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entziehen.

Alle Nationalsozialisten sind unentwegt erforderte Opfer- und Kampfgemeinschaften. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer um die Erhaltung unserer weißen Völker.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Größe der biologischen Völkertat ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Der vorzeitige Beginn ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu wir Völker (V) zu bringen, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausrottung.

Ob "neger" oder "slaw", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob mit Propaganda und Gewalt, ob auf einem Schlachtfeld anderer Art, jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth




NS Zpravodajství
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Přední zpráva
Rozhovor s Molly
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva (www.mourningthecoconut.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkóvat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



the **NEW ORDER**
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture denigration, and race-mixing.

Whether "neger" or "slaw", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitl Hitler!
Gottard Lauth



NSDAP/AO je největší na světě
Dodavatel národně socialistické propagandy!
Tištěná a online periodika v mnoha jazycích
Stovky knih v mnoha jazycích
Stovky webových stránek v mnoha jazycích



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!